

ОГАН УРАЛЬСКОГО ОБЛАСТНОГО И СВЕРДЛОВСКОГО ОБЪЕДИНЕННЫХ КОМИТЕТОВ ВККС

На Смену!

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Свердловск, ул. Вильера № 12. Т.ефон №№ 11-28, 16-5.
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: 1 год, 60 р., 3 м. 1 р. 80 к., 6 м. 3 р. 60 к., 1 год 720 к.

104 издания X

убота, 4 августа 1923 года.

№ 192 (947)

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ

Выполнение плана социалистического строительства зависит не только от количества вложенных в него средств. Дело не только в деньгах, а в огромной степени и в том, как в этом строительстве участвуют массы. Правильное использование рабочей силы, организация производственных процессов, организация управления все это—вопросы, разрешение которых мыслимо только при величайшей мобилизации сил всего пролетариата. Первый год пятилетнего плана работ показал, сколько творческой энергии и инициативы таится в недрах рабочего класса. Особенно много в этом отношении дали нам социалистические соревнования и масс в промышленности. Оно выдвинуло новые формы участия масс в производстве, такие формы, которые сочетаются и удовлетворяют запросы каждого рабочего и выполнение общеклассовых задач. Примером таких форм являются ударные бригады, ударные цеха, производственные группы. Они поднимают производительность труда, лишняя себестоимость продукции, борясь с недосами методами работы, выполняют общеклассовые задачи, а поднимая зарплату и квалификацию ударников и т. п., они удовлетворяют и личные и групповые интересы.

В ходе соревнования вылились и отдельные настроения, рядовые, мало-буржуазная ограниченность известной части рабочих и хвостам и неустойчивость некоторых коммунистов и комсомольцев.

В ходе соревнования особенно остро встал вопрос о роли коммуниста и комсомольца в производстве. От каждого из них потребовались исключительная выдержка и классовое чутье, умение быть всегда наперед, вести массы за собой, давать решительный отпор всем не пролетарским, мелкобуржуазным настроениям в рабочей среде. Нужно не на словах, а на деле и личным примером, и работой по организации масс вести их на выполнение наших производственных задач.

Сейчас в связи с целым рядом неудовлетворительных показателей в промышленности, в связи с необходимостью до того бы оно стало выполнять промплан ряд организаций, выдвигает вопрос о социалистической мобилизации комсомольцев в промышленности. Лысова, 1-й район г. Свердловска, на днях Пермский Округом выказались за такую мобилизацию. Сейчас мобилизация комсомольцев должна осуществляться по 1-му отряду на работе. Нужно выработать какие-то конкретные показатели для каждого комсомольца-производственного, чтобы каждый мобилизация себя действительно мобилизованным. Выдвигается предложение о выработке индивидуальных специальных норм, выдвигающих вопрос о мобилизации по 1-му отряду на работе, чтобы наречь все силы на выполнение плана этого года.

Все эти предложения нужно срочно и детально обсудить. Главное — не проспать мобилизации себя разлугами. Намный лозунг должен выдвигаться на каждого комсомольца какие-то конкретные обязанности.

Предлагаем каждой ячейке обсудить этот вопрос.

КТО ВЫИГРАЛ?

ГИРАЖ I ЗАЙМА ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ В АРТЕМОВСКОМ

АРТЕМОВСКОМ. На утреннем заседании торгово-камерной комиссии выигрывает 5.000 рублей на займ на облигации № 10, серия 115228, № 47, серия 053318, № 8, серия 110607, выигрывает в 10.000 рублей на займ облигация № 10, серия 023638, № 33, серия 011229, № 30, серия 023639.

В первом заседании торгах первого займа индустриализации закончился. На заключительном заседании проблемы деятельности индустриализации, разработкой мероприятий по мобилизации рабочих заводов и т. п., которые зависят от решения трудящихся полностью реализовывать третий заем индустриализации.

На заключительном заседании выигрывает в 8.000 рублей на займ на облигации № 10, серия 111224, № 37, серия 021870.

ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА ПОЛИТЗАКЛЮЧЕННЫХ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА. Политзаключенных всех варшавских тюрем объявил стачкой голодовку протеста против кровавых расправ с политзаключенными в Польше и в Польской империи. В день голодовки во всех варшавских тюрьмах слышался звук «Интернационала».

ЖДЕМ БОЕВОГО ПРИКАЗА КРЕПИМ БОЕВУЮ МОЩЬ НАШЕГО СОЮЗА

КРАСНОФЛОТСКИЙ ОТВЕТ

ЛЕНИНГРАД. На всех кораблях Балтфлота в частях береговой обороны состоялись митинги, посвященные событиям на КВЖД. Все резолюции говорят о готовности краснофлотцев стать на защиту СССР. Краснофлотцы организовали добровольный сбор на постройку анимационного «Разряда». В связи с усиливающейся военной опасностью, на флоте успешно проходит кампания по вербовке на сверхкорочную службу.

«ВСЕ, КАК ОДИН, ВСТАНЕМ В РЯДЫ КРАСНОЙ АРМИИ»

ЛЕН. Рабочие зав. «Большевик» в докладе по поводу наглого нападения белоэсеровских и китайских отрядов на советскую границу заявляют: «Дошли до сведения ЦК ВКП(б), ЦК СССР и Реввоенсовета, что по их приказу рабочие завода «Большевик» все как один встали в ряды Красной Армии. Третьим от советского правительства приняты самые энергичные меры, а прекращению провокационных выпадов империалистов».

Также же резолюция принята на других заводах.

1/2 ПРОЦ ЗАРПЛАТЫ — В ФОНД ОБОРОНЫ СССР

БРЯНСК. 21 августа на многолюдном митинге в Брянске принято решение отчислять от ликвидации советско-китайского конфликта полтора процента месячной зарплаты в фонд обороны СССР. Рабочие механического завода «Красный Профинтерн» и им. Урицкого заявили о своей боевой готовности и устраивают 25 августа воскресенье в фонд обороны.

РАБОЧЕ БЕЛОРУССИИ — НА СТРАЖЕ

МИНСК. На наглую провокацию войны рабочие Белоруссии ответили массовым выступлением добровольцев в ряды Красной Армии. На предприятиях и учреждениях Минска состоялось митинги протеста, рабочие требуют принятия решительных мер против обнаглевшего врага.

Из окрестных городов Белоруссии также поступают сообщения о резолюциях протеста и массовый захват добровольцев в Красную армию.

КИТАЙСКАЯ ВОЕНЩИНА СТИГАЕТ СВОИ СИЛЫ К СОВЕТСКОЙ ГРАНИЦЕ

ЧЖАН СЮЭ-ЛЯНОМ МОБИЛИЗУЮТСЯ ВСЕ МУКДЕНСКИЕ РЕЗЕРВЫ

ТОКИО. По сведениям из Мукдена, Чжан Сюэ-ляном предписал немедленно мобилизовать 7 бригад и отправить их на север. ПЕКИН. Мукденское командование перебрасывает на север еще 4 пехотных бригады, расположенные за пределами Манчжурии.

ТОКИО. Все общественные и школьные здания Харбина взяты властями частью для размещения войск, частью оборудованы решетки для размещения новых арестованных советских граждан.

В Мукдене опубликовано официальное сообщение, что китайской командование предписало значительно авиационному отряду и танкам срочно отправиться к границам.

ПИОНЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В АМЕРИКЕ



Пионерский лагерь-школа близ Коноше содержит Межрайонный для членств Детский лагерь по две недели и проводит курс классовых борьбы, ере-шника. Учительница лагеря дает урок классовых борьбы.

АРЕСТЫ СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН ПРОДОЛЖАЮТСЯ

ТОКИО. Из Харбина сообщают, что ввиду грубого нарушения прав граждан своего государства, Вильямов на наглых нападениях, произведенных арестами ряда советских граждан. Горьковский консул Шибасе выдвигает протест против арестованных граждан, заключенных в китайском штабе и подвергнутых, по имеющимся сведениям, пыткам и жестокому обращению, по не был возвращен тем же властями. Аресты в Харбине и на станциях продолжают совершаться. В Дзальшаньере в восточной провинции 200 арестованных. По сведениям Шибасе, большинство этих арестованных временно освобождено.

В конце июля сообщал, что арестованные живут в лагерях в нечеловеческих условиях, ввиду отсутствия пищи, одежды, обуви охранены прямо с постели. Передачи им и свидания по разрешены. К арестованным являлись комитеты лагеря и предлагали немедленно вернуть пленников на свободу. Арестованные отказались.

Министерства и аресты продолжают. Начальник станции Манчжурия Ябуро и 6 других сотрудников арестованы и отправлены в лагерь Цинцзяре. Сообщают, что в четырех километрах от Манчжурии похищен отряд бежавших из лагеря в форме.

„ПОДВИГИ“ ФРАНЦУЗСКОГО ПРАВОСУДИЯ

В начале августа для французского суда наступила «страдная пора».

Присуджленным Фемиды *) не приходится даже мечтать об отпущении, т. е. ежегодно приходится разрабатывать десятки дел «сверхштатной записки».

Почему же так интенсивно начала работать машина правосудия? Ответ на этот вопрос дает первоисточниковое событие. Пролетарат Франции в Красный день многолюдными демонстрациями и митингами ответил буржуазии на ее военные приготовления. Буржуазия старалась подавить рабочие демонстрации и арестами накануне первого августа и в Красный день полицией были арестованы сотни человек.

Наскоро стрипались обвинения в различных «нарушениях закона» и в различных числах августа арестованные попадали перед суд.

Вторая камера Парижского района подвергала «ссылке» буржуазного судьи. Притворно «ссылался» как на роту солдат. Член палатки ИМ, тов. Апри Барб, за статью, напечатанную в бюллетене «Красный день» (приложено к журналу «Коммунистическая Интернационала») приговорен к пяти годам тюрьмы и 5.000 франков штрафа. Редактор приложения «Красный день» 2.000 франков штраф. На том же заседании судей той же энергичной камерой редактор комсомольской газеты «Авангард»

Ден Шапон приговорен к году тюрьмы и 2.000 франков штрафа.

Но повстрелил в Красный день не только журналисты — встал и издатель газеты. Продавец «Авангарда» Бретон и Осаль приговорены к 6 месяцам тюрьмы каждый. Продавец «Авангарда» Брейер Ражер был арестован по указанию Красного дня в Сен-Дени (префектура Нантуа). Вторая камера суда обвинила Ражера в «призыве военных к неповиновению».

Возмутительней всего то, что продавец «Авангарда» содержится в тюрьме на общих правах с моншпиками, полиция и сутенерами. «Демократическая» норма к ворах относится более милостиво, чем к комсомольцам. Тюрьменная администрация не переводит проповедь «Авангарда» на режим политических заключенных. Обращается с комсомольцами хуже, чем с жуликами. Вот так тюремные порядки обманывает лживо выпущенный из тюрьмы комсомолец Лави:

«Первое, который ему представился смотритель тюрьмы спросил: — Что ты делаешь? — У тебя дружба?»

— А ты? — А ты? — У тебя поном своею любовницу. Пришла моя очередь.

— Почему ты тут? — И продал «Авангард».

— Держ, держ!

И в тот же самый момент удар кулака обрушился на мою физиономию.

Это типичная картина порядков французской «демократической» тюрьмы. В республиканской «прекрасной» Франции к ворах относятся более благожелательно, но доброту рабочему молодежи — такая тюремная политика.

«Трудовыми» парижских судов не удовлетворяют провинциалы. Шестого августа исправительный трибунал Лиона судил семь комсомольцев, арестованных в день первого августа. Председатель комиссии было предвзвешено обвинение в том, что они подговаривали рабочих к прекращению работы. К сожалению, более сильных улик у суда не нашлось и они были приговорены к 20 дням тюрьмы.

«Правосудие» беспомощно к участикам Красного дня, но зато не останавливается комсомольскую активность, не мешает им бороться с империализмом, быть на защите СССР. Полиция и полиция не любят «Авангард», хватают его редакторов и запрещают распространять его, но полиция репрессия только увеличивает популярность «Авангарда» среди рабочей молодежи и страх «Авангарда» неудачно растет и в настоящее время уже достигнет 20 тысяч экз.

— Мы не отступим под ударом нашего классового врага, — заявляют французские комсомольцы в письмах в «Авангард» и это заявление они подтверждают действиями.

Репарационный торг в Гааге

ГЕРМАНИИ НЕ ДАЮТ УСТУПОК

ГААГА. Бран и Стюарт ратифицировали предложение Штрессмана о так называемом «переходном периоде», согласно которому, начиная с 1 сентября, Германия должна была бы производить репарационные платежи по плану Юнга, даже в том случае, если такая конференция не приведет к принятию этого плана. Такой исход переговоров, по общему мнению, окончательно закрывает все выходы из тупика, в который попал голландский конференция.

ГААГА. На заседании совещания делегаций шести держав Штрессман предложил провести заседание ассоциации конференция, если не удастся достигнуть соглашения, в присутствии представителей печати, чтобы руководители делегаций могли публично изложить свои точки зрения. Это предложение было поддержано английской делегацией.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ТИХООКЕАНСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ

ВЛАДИВОСТОК. 22 августа тихоокеанская конференция приняла резолюцию по основным докладам. Вплоть до работ тихоокеанской конференции в составе 20 делегаций, представляющих все профессии Тихого океана. Председателем секретариата избран Лио Нолд, секретарем Брудер. После этой конференции закрылась.

Всероссийный пионерлет на пути к созданию детского коммунистического интернационала

МОСКВА. На всероссийской пионерской конференции в пионерлагере выступил Демьян Волыня.

После этого тов. Крижановский сделал доклад о пятилетнем плане народного хозяйства.

— Тысяч на нас, — сказал он, — я отмогал одно крупное учреждение в пятилетке, но успешно пионеризация. Мы должны немедленно направить это учреждение в ряд детских лагерей, чтобы помочь детскому пионерлету.

Тов. Ярославский выступил с речью о борьбе с национальной рознью среди взрослых и детей.

— Мы будем помогать человеку не по полу и цвету лица, но по лозунгам, а по лозунгам, к которому он принадлежит. В класс и отним детскую коммунистическую конференцию, мы заложим детскую Интернационала пионерлет.

В конце выступления секретаря ЦК ВКП(б) тов. Сталиным выступила с речью, посвященной первоисточниковому вопросу о человеческом материале для построения нового социалистического общества.

Конференция избрала Демьяна Волыню, т. т. Крижановского, Ярославского и Мясникова почетными пионерами. Конференция решила все предложения, сделанные на пленуме и совещаниях, в том числе, который будет опубликован на сайте всех парижских, арестованных на заседании пионерского съезда.

В честь съезда решено проводить международную детскую конференцию ежегодно с 15—25 августа. Конференция решила организовать весной 1924 года всероссийское пионерское движение молодежи.

ОТКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ДЕТСКОГО КОНГРЕССА

ПИОНЕРЫ УРАЛА ЗАКЛЮЧИЛИ ДОГОВОР С ПИОНЕРАМИ КИТАЯ. МОСКВА. (Спец. корр.) Вечером 22 августа в городе Кулунь в Ордышке открылся международный детский конгресс. Конгресс открылся от Исполкома Коминтерна тов. Болла-Н. С приветствиями выступили английской пионер Сидней Бутт, немецкая пионерка Гельга Гельман и пионеры Китая и Америки.

От ЦК ВКП(б) конгресс приветствовал тов. Ярославский, от исполкома МОПРа тов. Макс Гельман.

На конгрессе делегация Урала заключила братский договор с делегацией Китая для помощи в борьбе и работе. Бор. БРАТЧИКОВ.

УИН. ГАМ.

Смотр общественного питания и рабочего снабжения

„ДЕЛА“ В НАДЕЖДИНСКЕ ДЕШЕВАЯ СТОЛОВАЯ ИЛИ ДНЕВНАЯ ОБИРАЛОВКА

(От нашего спец. корреспондента). Общественное питание в Надеждинске неустойчиво весьма и весьма плохо. Начатый газетой «На Смену» смотр общественного питания и рабочего снабжения в Надеждинске...

Рабочий Союз спрашивает почему не проверяется кухня заклад, а если проверяется, то почему же не устраняются недостатки? 21 июля. К нам пошло письмо с употреблением...

Столواني № 5 помещаются в достояние барака; длинные столы, покрытые слоем жирной грязи и также же скамейки являются единственной мебелью столовой.

22 июля. Предложения рабочих на выходные дни, мы предлагаем: 1) увеличить обеды, 2) увеличить штат; 3) дать рабочему культурно-образовательную столовую.

О качестве обедов, об отношении служащих столовой к обходящим рабочим лучше всего рассказывают коровья стрелки жалобной книги...

Нам кажется, что замена våra поделками по «Модит»-группам посуды, немые тачки, негодные обеды и грубое отношение к обходящим...

7 июля. Была столовая совершенно негодная к употреблению каша. Мы со съездили напролом, требуем исправной посуды.

В коммуне делается попытка организовать животноводство; имеется 4 лошади и 10 коров 9 коров переданы коммуне от «Гранитский Труд»...

14 июля. Зах. столовой отозвал рабочих рабочих в обед, хотя суп и каша были чудесны... (был подпольный).

В коммуне ведется бесхозяйственно, план хозяйства нет. Совет коммуны плохо выполняет свои обязанности...

14 июля. Зах. столовой отозвал рабочих рабочих в обед, хотя суп и каша были чудесны... (был подпольный).

В коммуне ведется бесхозяйственно, план хозяйства нет. Совет коммуны плохо выполняет свои обязанности...

Бездеельники в „ИНТЕРСИВНОМ ТРУДЕ“

На агропромышленные кооперативы Свердловской области — области городочными, но в этой области аграрные кооперативы справляются чрезвычайно слабо.

В восьми километрах от Свердловска, недалеко от Уралмашинского, расположено хозяйство агрогородской коммуны «Интерсивный Труд».

В коммуне делается попытка организовать животноводство; имеется 4 лошади и 10 коров 9 коров переданы коммуне от «Гранитский Труд»...

Хозяйство ведется бесхозяйственно, план хозяйства нет. Совет коммуны плохо выполняет свои обязанности...

В коммуне ведется бесхозяйственно, план хозяйства нет. Совет коммуны плохо выполняет свои обязанности...

НАКАНУНЕ XV МОД СВЕРДЛОВСКИЙ КОМСОМОЛ ЗА ПОДГОТОВКОЙ „ЛЕНИНА“ ТОЛЬКО ПРИСТУПАЕТ

Продвижение ячеек Ленинской фабрики — единственная задача во всем коллективе, которая своевременно начала подготовительную работу к XV МОДУ.

По плану предусматривается большая работа комсомольцев «Ленина» должны были организовать стрелковый конкурс молодежи, выступить в целях специальных номера стенгазет и рабочей газеты «Мешок».

Остальные ячейки Ленинской фабрики к празднику не готовы. Вопрос этот еще стоит на ячеевских собраниях, от плана проведения МОДА по ячеек.

Предполагается завлечь международное соревнование, проверить ход соревнования на фабрике и выполнении договора в трудовой приемки, принятой ранее комсомольцами.

Только в последнее время бюро коллектива «Ленина» начало подготовку к работе. Проведено совещание комсомольского актива, где утвердился план МОДА на фабрике.

Эта серьезная и большая работа, намеченная к проведению коллективом «Ленина» не будет проведена если подготовка пойдет прерывным медленным темпом.

РЕДНОЛП ГИЯМ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

Сегодня 24 августа в 6 час. вечера в редакции газеты «На Смену» состоялось совещание РЕДНОЛП ГИЯМ СТЕННЫХ ГАЗЕТ ЦРК, ТПО И ОТДЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ И СТОЛОВЫХ СОЮЗОВ НАРПАТ И СОВТОРГСУЛЖАЩИХ по вопросам:

ТЕАТР И КИНО „РАЗЛОМ“ КИНО-ТЕАТР «СОВИНО»

Наша кино-организация давно собирается перенести на убедительный язык кино лучшие произведения советской кинематографии.

31-го августа в саду СССТ силами молодежи проводится полит-маскарад посвященный МОДУ.

Сценарист сам от себя добавил в «Разлом» некий ряд омов и эпизодов, весьма нелепо связанных с основной мыслью пьесы или картины.

Маскарад проводится в 6 часов не только комсомол и молодежь, но и в привлечением всех рабочих обид и служащих.

Другой существенный недостаток фильма — слабость исполнения. За исключением акт. Шаркова (Игорь Беренев) остальные актеры просто походят, «стреляют» по старинке и совершенно не отражают душ и характеров наших солдат.

Подит-маскарад должен сосредоточить внимание молодежи на основных задачах МОДА. Должен показать международное и внутреннее положение Советского Союза, подготовить молодежь к правильному выполнению его.

РАДИОПЕРЕДАЧА СЕГОДНЯ.

10 час. 30 мин. — передача для безбоязненно, 20 — трансляция радиодля, альта, 20 — музыкальная программа, и реалема, 21 — информация УралОИО, 21 — 30 перспективы развития уральской промышленности и культуры, 25 — концерт на произведениях Мусоргского.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

В „ГРАНИТЕ“ СЛАБО ВЯТАЮТ В ВОЗДУХЕ

Ячейки типографии «Гранит» должны начать подготовку к МОДУ только с 24 августа. Пока что на ячейки посланы доклад, на котором буржуазной молодежи присутствовало человек.

ТОЛЬКО ПРОСЫПАЮТСЯ

Ячейка Уралметал и Облкомхоза в МОДУ не подготовлены, работники не знают, что работа пока еще не вошла. Только название, составная часть, и название еще не подготовлено.

ПРОМКРЕДИОЗ В ХВОСТЕ

В ячейке Промкредхоза во время заводской работы по организации. Организованы кружки, назначены бюро, приняты решения, назначены бюро, приняты решения, приняты решения, приняты решения.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

ПРИЖАЮТ МОЛОДЫХ ДЕЛЕГАТОВ КРУГОВ

Создана общегородская комиссия по проведению празднования XV МОДА. Председателем комиссии избран тов. Ковалев (Ок. ВЛКСМ).

ПРИНАЗ № 10

Для участия в театральном конкурсе предлагается песню сочинить и исполнить в субботу, 24-го августа в 17 часов, в помещении Паткишвили. При себе иметь артефициально из работы эта отяжеленная, а также друзья, сестры и т. д.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ПЕРЕЛЕТ

Вчера, в 11 час. утра над Свердловском пролетел без посадки самолет «И-4» СОВЕТСКОГО СНОРОЧНОГО ПЕРЕЛЕТ ПО МАРШРУТУ: ХАРЬКОВ — МОСКВА — СВЕРДЛОВСК — ИРКУТСК. На Свердловском аэродроме сигналами самолету сообщены сведения о погоде.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

Сегодня, в 6 час. вечера в помещении 10-го отделения созданы комсомольские ячейки всех ячеевских комсомолов по производству МОДА.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

СТРЕЛКОВЫЙ КОНКУРС ЗАПЯЧАЙСЯ

Стрелковый конкурс, организованный культурнодолом Уралпрофсовета до 25 августа, подходит к концу. Остается только два дня стрельбы. За последние дни наблюдается небывалый наплыв стрелков в тир. Ко второму вечеру количество стрелков достигло 870 человек. На первом месте среди союзов стоит швейный, на втором — конторское, на третьем — металлургический.

ПРАВКА.

В «На Смену» № 191 от 23 августа с. г. на 2 странице, в статье «Плох за кино» первая строка опечатка. Вместо «вызывает фильм должен вернуться до 75.000 экз. следует читать «до 7.000.000 экз.».

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ПЕРЕЛЕТ

Вчера, в 11 час. утра над Свердловском пролетел без посадки самолет «И-4» СОВЕТСКОГО СНОРОЧНОГО ПЕРЕЛЕТ ПО МАРШРУТУ: ХАРЬКОВ — МОСКВА — СВЕРДЛОВСК — ИРКУТСК. На Свердловском аэродроме сигналами самолету сообщены сведения о погоде.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

Сегодня, в 6 час. вечера в помещении 10-го отделения созданы комсомольские ячейки всех ячеевских комсомолов по производству МОДА.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ПЕРЕЛЕТ

Вчера, в 11 час. утра над Свердловском пролетел без посадки самолет «И-4» СОВЕТСКОГО СНОРОЧНОГО ПЕРЕЛЕТ ПО МАРШРУТУ: ХАРЬКОВ — МОСКВА — СВЕРДЛОВСК — ИРКУТСК. На Свердловском аэродроме сигналами самолету сообщены сведения о погоде.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

Сегодня, в 6 час. вечера в помещении 10-го отделения созданы комсомольские ячейки всех ячеевских комсомолов по производству МОДА.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ПЕРЕЛЕТ

Вчера, в 11 час. утра над Свердловском пролетел без посадки самолет «И-4» СОВЕТСКОГО СНОРОЧНОГО ПЕРЕЛЕТ ПО МАРШРУТУ: ХАРЬКОВ — МОСКВА — СВЕРДЛОВСК — ИРКУТСК. На Свердловском аэродроме сигналами самолету сообщены сведения о погоде.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

Сегодня, в 6 час. вечера в помещении 10-го отделения созданы комсомольские ячейки всех ячеевских комсомолов по производству МОДА.

НАДО КОНТРОЛИРОВАТЬ ПРОДАЖУ

В настоящее время замкнутыми отчитываются суммарно в расхоловании ценных товаров. Делается ставка на продажу слесей по 1 руб. Он должен превышать для отчета 50 руб., а что касается слесей, куда их использовать продавец не обязан.

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ПЕРЕЛЕТ

Вчера, в 11 час. утра над Свердловском пролетел без посадки самолет «И-4» СОВЕТСКОГО СНОРОЧНОГО ПЕРЕЛЕТ ПО МАРШРУТУ: ХАРЬКОВ — МОСКВА — СВЕРДЛОВСК — ИРКУТСК. На Свердловском аэродроме сигналами самолету сообщены сведения о погоде.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

Сегодня, в 6 час. вечера в помещении 10-го отделения созданы комсомольские ячейки всех ячеевских комсомолов по производству МОДА.